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Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 2

Хлопчик будує із 16 кубиків дві однакові вежі. Скільки 
кубиків буде в кожній вежі?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

Хлопчик будує із 16 кубиків дві однакові вежі. Скільки 
кубиків буде в кожній вежі?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 3

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___62
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Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 4

Сім білок знайшли по 2 гриби. Скільки всього грибів 
знайшли білки?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________

Сім білок знайшли по 2 гриби. Скільки всього грибів 
знайшли білки?

Розв’язання

                                            ____

Вiдповiдь:    ______________



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 5

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___63
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Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 6

У трьох вазах лежало по 4 яблука. Шість яблук з’їли. 
Скільки яблук залишилося?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                         ____

2)                                         ____

У трьох вазах лежало по 4 яблука. Шість яблук з’їли. 
Скільки яблук залишилося?

Розв’язання

Вiдповiдь:    ______________

1)                                         ____

2)                                         ____



Беденко.Бліц-конт. знань. ІІ частина. 2 клас 7

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___64

3 • 2

3 • 5

3 • 7

3 • 4

3 • 3

3 • 10

3 • 6

3 • 8

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

3 • 9

3 • 11

2 • (15 – 8)

(41 – 39) • 8

(33 – 27) • 2

2 • (19 – 10)

(54 – 45) • 3

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок: ___64

3 • 2

3 • 5

3 • 7

3 • 4

3 • 3

3 • 10

3 • 6

3 • 8

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

3 • 9

3 • 11

2 • (15 – 8)

(41 – 39) • 8

(33 – 27) • 2

2 • (19 – 10)

(54 – 45) • 3



Кінець безкоштовного уривку. Щоби
читати далі, придбайте, будь ласка,

повну версію книги. 


